
Nuo sausio 1 d. – nauji atliekų tvarkymo tarifai

Naudojantiems kolektyvinius konteinerius. Privačių namų gyventojams: pastovioji dalis
– 2,99 Eur/namui, kintamoji – 1,67 Eur/žmogui; daugiabučių gyventojams – atitinkamai 1,98
Eur/butui ir 1,67 Eur/žmogui; garažams – 0,11 ir 0,33 Eur už garažą; sodams – 0,41 ir 0,38
Eur.

Naudojantiems individualius konteinerius. Privatiems namams: pastovioji dalis – 2,99
Eur/namui, kintamoji – 2,20 Eur (120 l konteinerio išvežimas), 4,40 Eur (240 l konteinerio);
garažams: 0,11 Eur už garažą, kintamoji – 2,20 Eur (120 l konteinerio išvežimas), 4,42 Eur
(240 l konteinerio), 20,23 Eur (1100 l konteinerio). Sodams: 0,41 Eur už sodą, kintamoji
– 1,69 Eur (120 l konteinerio išvežimas), 3,39 Eur (240 l konteinerio), 15,51 Eur (1100 l
konteinerio).

Netinkamiems naudoti NT objektams (fiziškai sunaikintiems pastatams, patalpoms ar pan.) –
pastovioji dalis 0,48 Eur/mėn.

Laikino statinio naudotojams, renginių ar projektų organizatoriams – 1,48 Eur už 120 l, 2,95
Eur už 240 l, 9,50 Eur už 770 l, 13,56 Eur už 1100 l konteinerio ištuštinimą.

Dėmesio! Nuo kintamosios dalies mokėjimo atleidžiami nekilnojamojo turto (NT) savininkai,
deklaravę, kad ne trumpiau kaip 3 mėnesius nesinaudos NT objektu. Praėjus deklaruotam
laikotarpiui, jeigu ir toliau nesinaudojama, reikia vėl pateikti prašymą.

Jeigu gyvenamajame būste gyvena mažiau žmonių negu yra deklaruota gyventojų
registre, reikia tai deklaruoti – nemokėsite už negyvenančiuosius (pvz., studentus,
gulinčiuosius slaugos ligoninėje ir pan.). Dėl atleidimo nuo kintamosios dalies prašome
kreiptis į AB „Panevėžio specialus autotransportas“ (tel. pasiteirauti 43 64 45; 58 65 23) ir
pateikti papildomą informaciją (pvz., darbovietės, mokymo ar gydymo įstaigos pažymą ar
kt.).

Kadangi metinis atliekų tyrimo tyrimas parodė, kad šiemet mieste surenkama mažiau
atliekų, privačių namų gyventojams mažėja minimalus išvežimų skaičius. Pavyzdžiui, dabar 4
asmenų šeima 240 l konteinerį per metus privalo išvežti ne mažiau kaip 16 kartų, o nuo
2018 m. – 13. Dėl retesnio atliekų išvežimo į AB „Panevėžio specialus autotransportas“
papildomai kreiptis nereikia – bendrovė jį pritaikys automatiškai. Nuo sausio 1 d. įsigalioja
dvinaris mokestis ir juridiniams asmenims. 
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